
 

 
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
14/02/2023 

 

   O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 14/02/2023, às 16 horas 

 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº 113/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao senhor 
Edilson Santos Siqueira, Reverendíssimo Pastor Presidente da Igreja Assembleia de 
Deus – Ministério de Colombo, Paraná. 
Situação: Votação Única 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1069/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Assunto: Declara de utilidade pública a Instituição Social e Centro de Formação de 
Atletas Edson Paulista 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 1/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a implantação de pavimentação asfáltica e 
calçada com acessibilidade na Rua Carlos Luiz Walt, do n° 02 ao nº 20, no Bairro Roça 
Grande. 

Indicação nº 2/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar a instalação de travessia elevada em frente 
ao Colégio Estadual Dom João Bosco-EFM, localizado na Rua Justiniano Alves de 
Souza, n° 170, no Bairro Jardim Cesar Augusto. 

Indicação nº 3/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para a implantação de pavimentação asfáltica e 
calçada com acessibilidade na Rua Bernardo Alberti ao longo de toda a sua extensão, 
Bairro Campo Pequeno. 



Indicação nº 4/2023 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para verificar a possibilidade de implantação de 
uma faixa de travessia para pedestres na Av. Allan Kardec esquina com a Rua Huxley, 
no Bairro Campo Alto. Além disso, a melhoria de sinalização vertical e horizontal, de 
acordo com o código de trânsito e a implantação de sinalização que impeça o 
estacionamento irregular ao longo da extensão de ambas as ruas citadas. 

Indicação nº 5/2023 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para revitalização do asfalto, implantação de meio-fio, 
arborização, paisagismo e implantação de calçada com acessibilidade, nas seguintes 
ruas do Bairro Arruda: Rua José Beira da Silva, Rua do Pássaro Preto, Rua do 
Uirapuru e Rua da Tiriva. 

Indicação nº 6/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a restauração completa da academia ao ar livre e da cancha de 
areia da Rua Luíz DAgostin altura do número 35, bairro Jardim Palmital. 

Indicação nº 7/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito estudos para uma abertura na Rua Sebastiana Antônia da Silva 
dando continuidade e fazendo ligação com a Avenida Colombo, bairro Santa 
Terezinha. 

Indicação nº 8/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para redutor de velocidade, 2 (lombada) na Rua Amália Strapasson 
de Souza entre as ruas Giovani de Abreu Bianchini e Aviador Max Fontoura, Mauá – 
Colombo 

Indicação nº 9/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de calçadas para pedestres na Rua Narciso Negrão 
da Rua Felicio Falavinha, até a unidade de Saúde no bairro Palmital, Colombo 

Indicação nº 10/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito estudos e viabilidade da construção de calçadas em ambos os lados 



da Rua Venâncio Trevisan entre a Rua Faustino A. Johnsson e José Cavassin (centro), 
em especial próximo ao espaço da criança. 

Indicação nº 11/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos e viabilidade da reforma de um ponto de verificação (PV), de 
águas pluviais, que encontra com um grande recalque na BR 476 na esquina com a 
Rua das Perobeiras - Guaraituba. 

Indicação nº 12/2023 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito estudos e viabilidade, de se criar incentivos, como por exemplo, 
sorteio de prêmio(s), para quem conseguir pagar seu Imposto Territorial em dia no 
anuênio de 2023, para os adimplentes, sem atrasos. Lembro que já tivemos situação 
parecida em gestão anterior, e gostaria de sugerir o tema: "Em Colombo seu IPTU dá 
prêmios" - Pague seu IPTU seu em dia. 

Indicação nº 13/2023 
Autor: Renato Tocumantel e Sidinei Campos de Oliveira 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito revitalização do asfalto com substituição das lâmpadas 
convencionais para as de LED na Rua Grajaú. 

Indicação nº 14/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a substituição das lâmpadas convencionais para as de LED na Rua 
Alexandre Andreta. 

Indicação nº 15/2023 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito revitalização com substituição das lâmpadas convencionais para as 
de LED na Rua Felício Kania. 

Indicação nº 16/2023 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicita-se estudo para construção de lombada na Rua Paschoa Lazarotto 
Toniolo, próximo ao número 1519, bairro Fátima. 

Indicação nº 17/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito que sejam realizados estudos para reforma nos banheiros e que 



sejam implantadas grades laterais, além de obras de contenção no ginásio de esportes 
Leandro Alberti localizado no bairro Paloma. 

Indicação nº 18/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizada reforma no ginásio Leonardo Baldo 
localizado na Rua Balsa Nova no bairro Guaraituba. 

Indicação nº 19/2023 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito estudos para que os CMEis e creches disponibilizem fraldas 
descartáveis para os alunos menores de 02 (dois) anos. 

Indicação nº 20/2023 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a inclusão no plano de mobilidade urbana a revitalização de 
calçadas na Rua Angelina Cavalli, bairro Maracanã. 

Indicação nº 21/2023 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Implantação de redutor de velocidade (lombada) na Rua José da Silva 
Fontoura - Palmital, Colombo - PR, nas proximidades do nº 137. 

 

Tribuna Livre: Analice Lopes Hudson – Representante da Instituição Social e Centro 
de Formação de Atletas Edson Paulista.  Assunto: Trabalhos desenvolvidos pela 
instituição. 

 

 

Colombo, 13 de fevereiro de 2023. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 

Presidente 


